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МЕДИЦИНСКО ИЗДЕЛИЕ
Регламент (ЕС) 2017/745 Успокоява кашлицата, като защитава лигавицата

С растителен 
комплекс и мед

без
глутен без лактоза

Сиропите Grintuss са медицински изделия на основата на Poliresin® – растителен комплекс – и Мед, които 
действат както върху фазата на сухата кашлица, като противодействат на възпалението на лигавицата, 
така и във фазата с мукус, като подпомагат неговата хидратация и елиминирането му от горните дихателни 
пътища. Сиропите Grintuss имат физиологично защитно, успокояващо и противовъзпалително 
действие върху горните дихателни пътища в резултат от следните механизми на действие:

Хидратиращо 
действие

Бариера Антиоксидантно  
действие

Мукорегулатор 

Лубрикантно действие

·	 Бариера  
Образува филм върху лигавицата и я предпазва от контакт с дразнещите агенти.

·	 Антиоксидантно действие  
Намалява свободните радикали, образувани от възпалението на лигавицата. 

·	 Мукорегулатор  
Подпомага хидратацията на мукуса в горните дихателни пътища, като намалява неговия вискозитет и 
улеснява елиминирането му.

·	 Лубрикантно действие
Ограничава триенето между епиглотиса и фаринкса по време на пристъпите на кашлица, като по този 
начин противодейства на порочния кръг, който допринася за възпалението.

·	 Хидратиращо  действие
Подпомага поддържането на целостта и функционалността на лигавицата.

Сиропите Grintuss модулират кашлицата, без да я потискат, като по този начин запазват важната ѝ    
роля на защитен механизъм на дихателните пътища.

ПОКАЗАНИЯ
Сиропите Grintuss са показани за лечение на сухата и влажната кашлица, както в острата фаза, така 
и при упорита кашлица.

ЕФИКАСНОСТ И БЕЗОПАСНОСТ
В едно плацебо-контролирано клинично проучване (Canciani et al. 2014)1, проведено при 102 деца 
(между 3 и 6 години), които имат остра и упорита кашлица в продължение на повече от 7 дни, 
Grintuss значително подобрява:
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Освен това се оказва особено ефикасен в 
подгрупата на децата с ПО-ИНТЕНЗИВНА 
КАШЛИЦА, като значително намалява 
кашлицата при 93% от пациентите в сравнение 
с 54% от тези, лекувани с плацебо.

Проучването потвърждава и високия профил на безопасност на продукта.
1.  Canciani et al. Efficacy of Grintuss pediatric syrup in treating cough in children: a randomized, multicenter, double blind,  
placebo-controlled clinical trial. Italian Journal of Pediatrics 2014, 40:56.
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Сиропите Grintuss са 100% натурални, биоразградими продукти със съставки от биологично земеделие, 
съдържащи Poliresin® – растителен комплекс – и Мед.

Не съдържат синтетични, полусинтетични или генетично модифицирани вещества и при процесите, чрез 
които са получени, не се използват разтворители или други синтетични химични вещества.

GRINTUSS ADULT 
Подходящ за възрастни и деца над 12 години. 

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ  
10 ml сироп (две чаени лъжички) от два до четири пъти дневно, като последният прием да е преди лягане.

СЪСТАВ
10 ml от продукта съдържат: растителен комплекс Poliresin® 159 mg на основата на Полизахариди, 
Смоли и Флавоноиди (екстрактивна фракция LPME от Теснолист живовляк*, Гринделия* и Хелихризум*); 
Мед* 3,4 g; Тръстикова захар*; Вода; Етерични масла от Евкалипт, Звездовиден анасон и Лимон; 
Натурален аромат от Лимон; Гума арабика и Ксантанова гума. *Съставка от биологично земеделие
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Компанията притежава сертифицирани системи за управление  
на качеството ISO 9001 и ISO 13485 и за управление на околната среда ISO 14001.

GRINTUSS PEDIATRIC 
Подходящ е за деца над 1 година.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ 
Деца на възраст от 1 до 6 години: 5 ml сироп (една чаена лъжичка) от два до четири пъти дневно.
Деца на възраст над 6 години: 10 ml сироп (две чаени лъжички) от два до четири пъти дневно.
Препоръчва се последният прием да е преди лягане.

СЪСТАВ
5 ml от продукта съдържат: растителен комплекс Poliresin® 31 mg на основата на 
Полизахариди, Смоли и Флавоноиди (екстрактивна фракция LPME от Теснолист живовляк*, 
Гринделия* и Хелихризум*); Мед* 1,7 g; Тръстикова захар*; Вода; Етерични масла от Лимон, 
Сладък портокал и Мирта; Натурален аромат от Лимон; Гума арабика и Ксантанова гума.  
*Съставка от биологично земеделие

Разклатете преди употреба. След употреба затваряйте добре флакона.  

Сиропите Grintuss не съдържат консерванти и изкуствени подсладители. 

Екстрактивната фракция, съдържаща се в продуктите, е получена чрез ексклузивен технологичен 
процес, наречен LPME (Liquid-Phase Microextraction), разработен от научноизследователския отдел 
на Aboca.

Сиропите Grintuss се контролират по следните три параметъра, благодарение на които Aboca гарантира 
качеството на натуралните продукти в тяхната комплексност. 
1.	Метаболомен отпечатък чрез NIRS (Near-infrared spectroscopy) технология,  

потвърждаващ валидирането на производствения процес на натуралния продукт

2.	Тест за адхезия,   
потвърждаващ бариерното и защитно действие върху клетките на фаринкса 

3.	Титриране в полизахариди Grintuss Adult ≥ 0,3% - Титриране в полизахариди 	
Grintuss Pediatric ≥ 0,1%  
(молекулно тегло > 20 000 Dalton)

Сиропите Grintuss могат да се приемат и за продължителни периоди. Въпреки това, ако след 14-дневно 
лечение симптомите не отшумят, се препоръчва също и консултация с лекар.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ  
Да не се използва при свръхчувствителност или индивидуална алергия към една или повече съставки.

НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ  
Сиропите Grintuss обикновено са добре поносими. Въпреки това, ако забележите поява на нежелан 
ефект, свързан с продукта или неговата употреба, информирайте лекаря и/или фармацевта си, както и 
производителя Aboca чрез данните за контакт, посочени в тази информационна листовка. В случай на 
сериозен инцидент уведомете и компетентния орган във Вашата страна.

ПРЕДОЗИРАНЕ 
В общата популация, според наличните данни, не са известни и не се очакват явления, дължащи се на 
предозиране.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИ МЕДИЦИНСКИ ИЗДЕЛИЯ, ЛЕКАРСТВА ИЛИ ХРАНИ  
Според наличните данни не се очакват взаимодействия на сиропите Grintuss с други медицински изделия, 
лекарства или храни.

СЪХРАНЕНИЕ И СРОК НА ГОДНОСТ  
Да се съхранява при стайна температура, далеч от източници на топлина и на защитено от светлина място. Да 
се държи на места, недостъпни за деца. Срокът на годност се отнася за неотворена опаковка при правилно 
съхранение. След отваряне да се съхранява на стайна температура. 
Вижте срока на годност, посочен върху опаковката. Да не се използва след изтичане на указания срок на 
годност. Препоръчително е да запазите кутията.

ОПАКОВКА ЗА ПРОДАЖБА  

Grintuss Adult: стъклен флакон от 180 g ≈ 132 ml

Grintuss Pediatric: стъклен флакон от 180 g ≈ 132 ml

ДАТА НА ПОСЛЕДНАТА РЕДАКЦИЯ: 06/2024

www.grintuss.bg

ЗА ЗДРАВЕТО ДНЕС И УТРЕ
Повече от 40 години ние от Aboca търсим в природата отговорите за човешкото здраве, като го правим 
с грижа за организма и околната среда. 

НАУЧНИТЕ ИЗСЛЕДВАНИЯ НА ABOCA
Признаваме терапевтичния потенциал на сложните естествени вещества и ги пренасяме от света на 
традициите в света на иновациите според критериите на Медицината, основана на доказателства 
(Evidence Based Medicine) и Системната медицина (Systems Medicine). 

100% НАТУРАЛЕН: ОТ ОТГЛЕЖДАНЕТО ДО КРАЙНИЯ ПРОДУКТ  
Произвеждаме нашите продукти благодарение на вертикализирана система, която започва от 
биологичното отглеждане, минава през научните изследвания и стига до производството, като 
през целия процес изключваме употребата на химично синтезирани вещества и такива, които не са 
биоразградими.

УСТОЙЧИВО ЗДРАВЕ
Здравето е не само индивидуално благо, то е и общо благо. Затова не може да съществува истинско 
здраве без устойчивост. Ние сме Benefit Corporation и с дейността си официално се ангажираме да 
работим в полза на обществото и околната среда. 

За да се запознаете с всички наши продукти, посетете уебсайта www.aboca.com

МЕДИЦИНСКО ИЗДЕЛИЕ Клас IIa 0373


